CUHIynApHOCTL

KoHpurypaunm cuctemsl, npu Kotopbix paHr J(q)
CTaHOBUTCA MEHbLLE CBOEro MaKCMMa/IbHOTO 3HAYEHUA,
Ha3bIBAOTCA CUHTYNAPHBIMU KOHPUTYpaLUAMMU

Ecan AkobunaH — KBagpaTHaA maTpuua, TO Takme
KoHdurypaunm cootsetcteytoT detJ(g) = 0
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XapakTepHble YepTbl CUHIYNAPHbIX KOHGUrypaumn

[1BnXXeHne BOOMNb HEKOTOPbLIX HanpasneHUn MOXeT
OKa3aTbCA HEBO3MOXXHbIM

[na ooCTUXeHNA KOHEYHOWN CKOPOCTU BbIXO4HOIO y3na
MOryT noTpeboBaTbCcs BECKOHEYHbIE CKOPOCTH
LLIapPHMPOB

OrpaHn4eHHble BO3OENCTBUSA HA LUAPHUPLI MOTYT
NPUBECTMU K TEOPETUYECKN DECKOHEYHOW CKOPOCTH
BbIXOOHOrO y3na

YacTo MMeloT MecTo Ha rpaHuLax pabovei 30Hbl

[na HUX MOXET He BbITb peLlleHna obpaTHOW 3agayun
KWHEMATUKM NN HA0BOPOT, peLLlEHNN MOXET
oKasaTbCsl DECKOHEYHO MHOIO



HaxoxxgeHne CUHIrynapHbIX KOHpUrypaumm
C nomMoLLbto onpeaenutena AkobnaHa

J —QAq151 —AS1 —AlS5q
(Q) Ll aycq +acq a,Cq ]




[dekoMmnosnumns MaHUNyAUMOHHbIX CUCTEM
C 6 cTeneHamMmm cBodbobl




[dekoMmnosnumns MaHUNyAUMOHHbIX CUCTEM
C 6 cTeneHamMmm cBodbobl

J(q) — maTpuua 6x6, KoTopasn
cuHrynapHa, ecam det](g) =0

J = [[Jl] [Jz] [Jg] [J4] [JS] [J6]]

\ \/\( /

J = [JPlJO]



[dekoMmnosnumns MaHUNyAUMOHHbIX CUCTEM
C 6 cTeneHamMmm cBodbobl

Z3X(Pg — P3) ZyX(Pg—P,) ZsX(Pg— Ps)

Z3 Z4.

P; =P, = Ps =P
Buibepe Pg = P,
M
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JO - A A A
Z3 Zy Zs

J= [JP Jo]
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[dekoMmnosnumns MaHUNyAUMOHHbIX CUCTEM
C 6 cTeneHamMmm cBodbobl

[23X(P6 —P3) Z,X(Pg—P,) ZsX(Pg— Ps)
Z3 24.

det(J) - J21 JZZ
= det(‘]ll) det(Jzz)
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[dekoMmnosnumns MaHUNyAUMOHHbIX CUCTEM
C 6 cTeneHamMmm cBodbobl

J,, —yacTb, koTopas
COOTBETCTBYET
CXBaTy M ero opueHTaLmu

J22=[23 24 25]

det(J) = det(Jll) det(Jzz)
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CWHrynsapHble KOHUrypaumm cxearta

CMHI'yJ'IFlpHOCTb MMEeET MECTO Ha CXBaAaTe:

 TOrga u TONMbKO TOraa, Korga WapHUpHbie ocu coBnaaatoT (0 unm )
* HeunsbexxHa Npu NPOXOXKAEHUN Yepes 3TN TOYKM

J>- —uacTb, koTopas 0,4
COOTBETCTBYET Z
cXBaTy W ero opyeHTaLmm

J22=[23 24 25]

65=O mn 71T
n
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CuHrynsaipHbie KoHdurypaumm
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CuHrynsipHble KoHdUrypawmm pyku

J11 - AxkobuaH
NONOXeHUs
0119 3BeHbEB 1-3
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Ji1 = [2g%(Pg — Py) 2,x(Pg—P,) Z,]

y| = |c1d; + d3s18;
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Ji1 =

CuHrynsipHble KoHdUrypawmm pyku

_Slszd3 - Cldz C1C2d3 C1$2
Clszdg — Sle 51C2d3 518>,
0 _Szd3 Co

det(J) = _Szd:%

|
| W |
N
I iy
| I
L

i

16



CuHrynsaipHbie KoHdurypaumm
CUCTEMbI C 6 CTeNneHaAMM cBOOObI
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MaHunynmpyemocTb
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MaHunynmpyemocTb

x=Jq
Ny
=
Ly >
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MaHunynmpyemocTb
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MaHUNyAMpyemocTb

lgll =1

lgll =q"q
ErgInte<i
det(JJ7) = A% ...1%

Ocun 1mnconaa — cobcTBEHHbIE YMCha

Maununynampyemoctb— u = |det(])]

A
Yucno obycnosneHHocTM — k = %
min



MaHunynmpyemocTb

J(q) = [_0151 — Q2512 —a2512]
1= a1C1 1+ AzCqp aAyCq17

u = |det(J)| = a,a,sin(6;)
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MaHunynmpyemocTb

J(q) = —Qa1S51 — A2S12 —a2S12]
V=1 ajcq + ayeqy ACq2

u = |det(D)| = a,a,sin(6,)
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MaHunynmpyemocTb

lql=1 x = Jq
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